



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αριθ.αποφ. 110 /26-02-14

Α Π Ο Φ Α Σ Η

**Από το πρακτικό της 6ης/2014 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη**

Στην **Πανόραμα** σήμερα **26 Φεβρουαρίου 2014** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **20:00** το Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας - Χορτιάτη συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση Δημοτικό Κατάστημα που βρίσκεται στο Πανόραμα (Σαμανίδη 21), ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με αριθ. Πρωτ. **8214/21-02-14** που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο των ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα:

ΘΕΜΑ 27^ο ημερησίας διάταξης: Αξιολόγηση αιτήσεων υποτροφιών του κληροδοτήματος με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ ΚΟΤΖΑΜΑΝΗ» για το έτος 2013-2014.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασεως αυτής, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία γιατί σε σύνολο 33 μελών , βρέθηκαν παρόντα 24 δηλ.:

Παρόντες

Απόντες

<ol style="list-style-type: none"> 1. Καρτάλης Ιωάννης ως Προεδρεύον 2. Δωρής Σωκράτης 3. Ντίτσιος Ιωάννης 4. Κεδίκογλου Γεώργιος 5. Γιαννούδη Ελένη 6. Τιτόπουλος Ηρακλής 7. Τσιρά Ιφιγένεια 8. Χατζηαντωνίου Νικόλαος 9. Λειβαδοπούλου Δόμνα 10. Τσίγκρος Γεώργιος 11. Μαρκούδης Δημήτρης 12. Τσογκαρλίδης Παρασκευάς 13. Λυρούδης Ηλίας 14. Ζώτου Νίκη 15. Κωνσταντινίδου Ανατολή 16. Μπαμπαρατάσας Γεώργιος 17. Σακαλή-Παρασκευοπούλου Ευαγγελία 18. Τσιούγκος Βασίλης 19. Μητρούσης Ζαχαρίας 20. Ταραλάικου Ελευθερία 21. Μάαιτα Τζαμάλ Οδυσσεάς 22. Κυρκιμτζής Χρήστος 23. Αντωνούδης Απόστολος 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Γεράνης Μιχάλης ,Πρόεδρος του ΔΣ 2. Πρέλεβιτς Μπρατισλάβ 3. Κιλίπρης Γεώργιος 4. Κελεπούρης Χαράλαμπος 5. Νυφούδης Νικόλαος 6. Χατζηκρανιώτης Αλέξανδρος 7. Αγγελινούδης Βάιος 8. Μπαταλαμάς Αστέριος 9. Βεργίδης Βέργος <p>που δεν παρουσιάστηκαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.</p> <p>Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης σημειώθηκαν οι παρακάτω μετακινήσεις μελών του Δ.Σ. :</p> <p><u>Προσήλθαν πριν την λήξη της συνεδρίασης οι παρακάτω ΔΣ ως εξής:</u> Ταραλάικου Ελευθερία κατά την διάρκεια των ανακοινώσεων. Κωνσταντινίδου Ανατολή κατά την διάρκεια των ανακοινώσεων.</p>
--	---

24. Χατζηστογιάννης Ιωάννης	<p><u>Αποχώρησαν πριν τη λήξη της συνεδρίασης οι παρακάτω Δ.Σ. ως εξής :</u> -Τιτόπουλος Ηρακλής ,Μητρούσης Ζαχαρίας,Κωνσταντινίδου Ανατολή πριν τη συζήτηση των εκτός ημερησίας θεμάτων -Τσιούγκος Βασίλης πριν την συζήτηση του 2^{ου} εκτός ημερησίας διάταξης θέμα</p>
-----------------------------	---

Από την συνεδρίαση απουσίαζε ο Πρόεδρος Μιχάλης Γεράνης και ο Αντιπρόεδρος Αγγελινούδης Βάιος.

Σύμφωνα με την παρ.2, άρθρο 69 του Ν.3852/2010 και με βάση την υπ' αριθμ.33231/2010 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, από τους παρόντες συμβούλους του επιτυχόντος συνδυασμού ,τα καθήκοντα του Προέδρου άσκησε ο **πλειοψηφών ΔΣ κος Καρτάλης Ιωάννης**.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη **κ.Ιγνάτιος Καϊτεζίδης** ο οποίος προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την διάρκεια της συζήτησης των ανακοινώσεων και πριν την έναρξη της συνεδρίασης .

-Κλήθηκαν νομίμως και οι Πρόεδροι των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων .

-Παραβρέθηκαν και οι υπάλληλοι: Ελένη Γκένου & Ζαχαρίδου Αναστασία για την τήρηση των πρακτικών.

- Πλην των θεμάτων της ημερησίας διάταξης προτάθηκαν **δεκαέξι (16) θέματα εκτός ημερησίας διάταξης**, για το κατεπείγον των οποίων, αποφάνθηκε κατά πλειοψηφία το Δ.Σ. μειοψηφούντων των Δ.Σ. Μαάιτα Τζαμάλ Οδυσσέα , Κυρκιμιτζή Χρήστο, Αντωνούδη Απόστολο και Χατζηστογιάννη Ιωάννη.

Για τα αναφερόμενα ακολούθησε συζήτηση και λήφθηκαν ισάριθμες αποφάσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/07-06-2010, Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης .

Εισηγούμενη η Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ζώτου Νίκη το 27^ο Θέμα της ημερησίας διάταξης θέτει υπόψη του Δ.Σ. τα παρακάτω:

Με την υπ'αριθ. 675/2-10-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η προκήρυξη υποτροφιών του ανωτέρω κληροδοτήματος.

Κατόπιν ενημέρωσης των πολιτών μέσω α) δημοσίευσης στο τύπο, β) ανάρτησης στην ιστοσελίδα του Δήμου και γ) ανάρτησης στα σχολεία β'θμιας εκπαίδευσης του Δήμου, αναρτήθηκε η υπ'αριθ. 1975/59130/5-12-2013 διακήρυξη βάσει της οποίας υποβλήθηκαν συνολικά τρεις (3) αιτήσεις, οι οποίες ανά βαθμίδα εκπαίδευσης είναι:

Α. Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές

Ζουκίδης Κων/νος του Θεοδώρου - Αρ.πρωτ.: 1829/15-1-2014

Β. Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές της Ημεδαπής για Μεταπτυχιακές Σπουδές

Καμπούρης Στυλιανός – Γραμμένος του Ιωάννη – Αρ.πρωτ.: 61182/18-12-2013

Γ. Φοίτηση σε Λύκειο

Βελισαρίδου Χριστίνα του Σταύρου – Αρ.πρωτ.: 61733/20-12-2013.

Οι παραπάνω αιτήσεις θα πρέπει να αξιολογηθούν από το Δ.Σ. βάσει του Π.Δ. 76/2002 (Οργανισμός του Κληροδοτήματος) καθώς και των διατάξεων του Ν. 4182/2013 (Κώδικας κοινωνικών περιουσιών, σχολαζουσών κληρονομιών και λοιπές διατάξεις), λαμβάνοντας υπόψη ότι:

1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ελληνικής ιθαγένειας ή καταγωγής και δημότες της δημοτικής ενότητας Πυλαίας.
2. Προτάσσεται το κριτήριο της οικονομικής αδυναμίας και λαμβάνονται υπόψη και κοινωνικά κριτήρια που συνεπικουρούν στη διαμόρφωση της πραγματικής εικόνας της οικονομικής κατάστασης.
3. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διακρίνονται για την επίδοσή τους στις σπουδές και στο ήθος τους.

Επισυνάπτονται τα δικαιολογητικά που προσκόμισαν οι υποψήφιοι καθώς και περιληπτική κατάσταση αυτών με παρατηρήσεις της υπηρεσίας.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Α. Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές

Ο κ. Ζουκίδης Κων/νος είναι γεννηθείς το έτος 1984. Από τα δικαιολογητικά που προσκόμισε στην υπηρεσία προκύπτει ότι αποφοίτησε από τη Γεωπονική Σχολή του Α.Π.Θ., απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών της ίδιας σχολής και εκ των υστέρων εγγράφηκε στο 5^ο εξάμηνο της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος με σκοπό να αποκτήσει δεύτερο πτυχίο πανεπιστημιακών σπουδών.

-Όσον αφορά το κριτήριο της οικονομικής κατάστασης:

Ο κ. Ζουκίδης προσκομίζει δήλωση εισοδήματος για το έτος 2012 του ίδιου μηδενική, και της οικογένειάς του ύψους 20.103,62€. Όμως, σημειώνεται ότι ο αιτών δεν αναφέρεται ως προστατευόμενο μέλος στη δήλωση των γονέων του, προφανώς λόγω παρέλευσης του ορίου ηλικίας (διανύει το 30^ο έτος της ηλικίας του). Επιπλέον, η δήλωση περιουσιακής κατάστασης των γονέων περιλαμβάνει σημαντικό αριθμό ακινήτων. Για ένα από αυτά, ο αιτών προσκόμισε βεβαίωση χορήγησης στεγαστικού δανείου από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο.

-Όσον αφορά το κριτήριο της επίδοσης στις σπουδές:

Στη διακήρυξη ρητά αναφέρεται ότι: «*Αν ο ενδιαφερόμενος είναι φοιτητής, θα προσκομίσει βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας συνολικής έως το τρέχον εξάμηνο*». Ο αιτών προσκόμισε 1) απολυτήριο λυκείου με γενικό βαθμό 'Λίαν καλώς' και διαγωγή κοσμοειδέτη 2) πιστοποιητικό αποφοίτησης από τη Γεωπονική Σχολή του Α.Π.Θ. με βαθμό πτυχίου 'Λίαν καλώς', 3) πιστοποιητικό προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών της Γεωπονικής Σχολής του Α.Π.Θ. με βαθμό 'Άριστα' και 4) βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας από τη σχολή όπου φοιτεί σήμερα και για την οποία ζητά υποτροφία. Από την τελευταία βεβαίωση όμως δεν προκύπτει μέσος όρος βαθμολογίας. Ο αιτών διευκρίνισε με υπεύθυνη δήλωσή του, ότι ο μέσος όρος δεν προκύπτει με απλή άθροιση και διαίρεση των μαθημάτων, αλλά κάθε μάθημα πολλαπλασιάζεται με διαφορετικό συντελεστή. Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε η υπηρεσία μας με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση και προκειμένου να διευκρινιστεί το κριτήριο που θα πρέπει να ληφθεί υπόψη για την αξιολόγηση του εν λόγω υποψηφίου, μας απάντησαν ότι θα πρέπει να ζητήσουμε μέσο όρο βαθμολογίας του υποψηφίου από τη σχολή στην οποία φοιτεί σήμερα. Το αίτημα διαβιβάστηκε στον ενδιαφερόμενο όμως έως και σήμερα δεν έχει προσκομίσει τη σχετική βεβαίωση.

Για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, η υπηρεσία προτείνει την μη αποδοχή του υποψηφίου.

Β. Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές της Ημεδαπής για Μεταπτυχιακές Σπουδές

Ο κ. Καμπούρης Στυλιανός – Γραμμένος είναι γεννηθείς το έτος 1989 και βρίσκεται στο τρίτο εξάμηνο των μεταπτυχιακών του σπουδών στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ..

-Όσον αφορά το κριτήριο της οικονομικής κατάστασης:

Ο αιτών κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση όπου αναφέρει ότι το έτος 2012 εξακολουθεί λόγω στράτευσης να είναι προστατευόμενο μέλος της οικογένειάς του. Στην οικογενειακή δήλωση εισοδήματος έτους 2012 που προσκομίζει, προκύπτει εισόδημα ύψους 11.899,77€ καθώς και δύο προστατευόμενα μέλη.

-Όσον αφορά το κριτήριο της επίδοσης στις σπουδές:

Ο αιτών προσκόμισε αναλυτική βαθμολογία μαθημάτων του μεταπτυχιακού τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας καθώς και πιστοποιητικό επιτυχίας σε πτυχιακές σπουδές του ίδιου τμήματος με βαθμό 'Λίαν Καλώς'. Σε επικοινωνία της υπηρεσίας μας με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση ενημερωθήκαμε ότι, ως κριτήρια αξιολόγησης του υποψηφίου θα πρέπει να λάβουμε υπόψη τον βαθμό του πανεπιστημιακού πτυχίου (λίαν καλώς) .

Για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, η υπηρεσία προτείνει την έγκριση υποτροφίας στον υποψήφιο.

Γ. Φοίτηση σε Λύκειο

Η κα Βελισαρίδου Χριστίνα είναι γεννηθείσα το έτος 1998 και είναι μαθήτρια της πρώτης τάξης του Λυκείου.

-Όσον αφορά το κριτήριο της οικονομικής κατάστασης:

Από τα δικαιολογητικά που προσκομίζει η μητέρα της μαθήτριας, κα Καριώτου Κων/να προκύπτει ότι είναι διαζευγμένη με τον σύζυγό της και πατέρα των δύο τέκνων της, την επιμέλεια των οποίων έχει η ίδια. Το δηλωθέν εισόδημά της για το έτος 2012 είναι 14357,75€ ενώ καταθέτει βεβαίωση στεγαστικού δανείου από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, η δόση του οποίου παρακρατείται μηνιαίως από το μισθό της. Με υπεύθυνη δήλωσή της δηλώνει ότι το τελικό μηνιαίο εισόδημα που απομένει για την επιβίωση της ίδιας και των τέκνων της είναι 561,60€ (προσκομίζει και βεβαίωση μισθοδοσίας από την υπηρεσίας της). Επιπλέον, καταθέτει αντίγραφο έφεσης του πρώην συζύγου σε δικαστική απόφαση που ορίζει διατροφή ύψους 200€ μηνιαίως για την κόρη τους Χριστίνα Βελισαρίδου, επικαλούμενος οικονομική αδυναμία. Προφορικά, η κα Καριώτου μας ενημέρωσε ότι ο πατέρας των τέκνων δεν καταβάλει καθόλου διατροφή.

-Όσον αφορά το κριτήριο της επίδοσης στις σπουδές:

Η κα Καριώτου προσκόμισε απολυτήριο της κόρης της από την 3^η τάξη του Γυμνασίου με μέσο όρο βαθμολογίας 19 και 4/13 και διαγωγή κοσμιότητα.

Για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, η υπηρεσία προτείνει την έγκριση υποτροφίας στη μαθήτρια.

Λαμβάνοντας υπόψη:

- 1) την υπ' αριθ. 675/2-10-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης προκήρυξης υποτροφιών του κληροδοτήματος Βασιλικής Διογένους Κοτζαμάνη,
- 2) το Π.Δ. 76/2002 -Οργανισμός του Κληροδοτήματος,
- 3) το Ν. 4182/2013 -Κώδικας κοινωφελών περιουσιών, σχολαζουσών κληρονομιών και λοιπές διατάξεις,
- 4) τα δικαιολογητικά που προσκομίζουν οι υποψήφιοι και τα οποία επισυνάπτονται με το παρόν,
- 5) την παρούσα εισήγηση,

καλείται το δημοτικό συμβούλιο να αξιολογήσει τους υποψήφιους και να προτείνει την αποδοχή ή απόρριψη αυτών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

δέχεται την εισήγηση της υπηρεσίας και συγκεκριμένα, όσον αφορά τις κατηγορίες:

Α. «Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές», απορρίπτει την αίτηση του κ. Ζουκίδη Κων/νου του Θεοδώρου για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση.

Β. «Φοίτηση σε Πανεπιστήμια και λοιπές Ανώτατες Σχολές της Ημεδαπής για Μεταπτυχιακές Σπουδές», δέχεται την αίτηση του κ. Καμπούρη Στυλιανού – Γραμμένου για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση και εγκρίνει την απονομή υποτροφίας σε αυτόν και την απόδοση των αντίστοιχων χρηματικών ποσών για όλους τους μήνες του ακαδημαϊκού έτους 2013-2014.

Γ. «Φοίτηση σε Λύκειο» δέχεται την αίτηση της κας Βελισαρίδου Χριστίνα για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση και εγκρίνει την απονομή υποτροφίας σε αυτήν και την απόδοση των αντίστοιχων χρηματικών ποσών για όλους τους μήνες του ακαδημαϊκού έτους 2013-2014.

Η εν λόγω απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις κατά της επιλογής, εντός 10 ημερών από την τοιχοκόλληση αυτής.

Μετά την πάροδο της 10ήμερης προθεσμίας και εφόσον έχουν υποβληθεί ενστάσεις, ο Δήμος θα υποβάλλει όλα τα δικαιολογητικά της επιλογής και ανακήρυξης των υποτρόφων μαζί με τις τυχόν ενστάσεις κατά του πίνακα επιλογής αυτών, καθώς και τις απόψεις επ' αυτών, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης προς έλεγχο.

Οι Δ.Σ. Μαάιτα Τζαμάλ Οδυσσέας και Κυρκιμτζής Χρήστος ψηφίζουν λευκό.

Η απόφαση πήρε α.α.110 /26-02-2014.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πλειοψηφών Δ.Σ.

Καρτάλης Ιωάννης